
EAST ANGLIA OFFICE
OFFICES THROUGHOUT
THE UK AND EUROPE

Dufour 360

Year: 2021 Heads: 1
Location: Walton on the Naze Cabins: 2
LOA: 35' 2" (10.73m) Berths: 0
Beam: 11' 7" (3.54m) Keel: Bulb Fin
Draft: 5' 1" (1.55m) Engines: 1

Remarks:
New Dufour 360 sailing yacht for sale! Probably your last chance to get a Dufour 360 this summer! This stock boat
is available for viewing now. Huge volume in under 34 feet (excluding bowsprit) and easily sailed short-handed. She
is the two cabin single head layout Adventure version with 'Europe' light oak interior, upgraded 29hp engine, 1.55m
shoal draft keel, Raymarine electronics pack, etc, etc.

£169256 Tax Paid

E: sales@westwateryachtsales.com T: +44 (0)1255 672500

www.networkyachtbrokers.com | over 700 boats listed
REF: 48F7747257
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Mechanical and Rigging

Inventory

Layout, Version & Options Included

Base Specification

2 cabins 1 head, toilets equipped with holding tank traditional aft port galley
Boston Ambiance (teak - Corian ash concrete - wengé floor - Rabbani grey)
19 HP engine
Deep cast iron keel (1,90 m) (6ft 2.8")
Fullbatten mainsail and self-tacking jib
Instrument brackets starboard and port pedestals
Roller blinds for deck hatches
Reefing line system led aft to cockpit
Second roof winch with organizers and clutches
LED navigation lights
Leather covered steering wheels
Stainless steel bathing ladder
Automatic shower pump
LED interior lights and indirect lights
Mainsail sheet on the roof

Layout & Key Characteristics Upgrades

Europe Ambiance (light oak - Corian ash concrete - laminated floorboard - Rabbani beige)
Extra for 29HP (20,9 kW) engine
Shallow cast iron keel (1,55m)

Comfort Version Upgrade

2 burner stove / oven
Cockpit seats covered in natural teak
Cockpit shower (cold/hot)
Battery charger 25A
Extra service battery
Boiler 20L (5,28 US Gallons)
220V + shore power + outlets in cabins and saloon
Fixed forward and aft roof hatches
Electric windlass 700W remote controlled
Cockpit table
Blinds with mosquito net (instead of simple roller blinds)
Wooden wine cellar
Rigid boom vang
"Beige chiné" lazy-bag + lazy-jacks
Outboard engine bracket on pushpit
Aft door (with swimming handrail)
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Adventure Version Upgrade (requires Comfort Version)

Teak on opening transom + cockpit floor - Natural teak black joint
Radio CD player compatible for MP3
2 loudspeakers in cockpit for radio/CD
"Beige chiné" sprayhood with hand rail
Beige chiné cockpit cushions
6 large towels 100x150cm + 6 std towels 50x100cm with Dufour Yachts logo
1 dining set for 6 people with Dufour Yachts logo

Electronic Cruising Pack

Raymarine Log speedo wind sensor + I70 s multifunction on portside
Raymarine Evolution autopilot - Lewmar rotative drive - P70s display
Ray53 VHF radio DSC
VHF loudspeaker in cockpit

Electronic Transat Pack

GPS AXIOM 9 on cockpit table and RMK 10 keyboard on portside
AIS 700 Transceiver

Factory Options

Antifouling with hull preparation : black
2 spinnaker/german system/genoa winches (includes German system)
Asymmetrical Spinnaker gear with fixed bowsprit (requires spinnaker winches)
Cockpit portlight XL in aft cabin (per unit portside only)
Stainless steel bow protection
Plancha - gas operated in the cockpit and sink
Life line gates (set of 2)
Fibreglass steering wheels black
Saloon table convertible into berth
Extra for RABBANI LIGHT GREY saloon cushions
12v/220v converter, 300W
Freshwater tank 160 L / Forward cabin
Exportation fees (customs declarations & certificates) 

UK Dealer Services/Fitted Options

Main anchor, 6 fenders & 3 mooring lines
Windex
Shorepower lead
Delivery from factory, France to Titchmarsh Marina, UK
Commissioning

UK VAT included. 
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Note:

● Additional equipment options are available.
● Alternative delivery options are possible.
● Berth is available at an additional cost.

Accommodation

Manufacturer Provided Description

THE BOAT FOR ALL Size isn’t everything.

At Dufour, design and practicality are not synonymous with large units. Every sailboat
deserves the best so the Dufour 360 boasts all the range’s innovations and features. This
winning bet sets it apart and makes it unique.

A quick and stable hull whatever the speed, a fully equipped steering station and an
immense cockpit secured by the rear seats with a complete galley. And the Dufour 360 has
much to offer inside. As well as two and three-cabin options, the lounge’s double bench can
accommodate up to eight guests at your table.

Whether you’re taking in the coastline with family, on a regatta with friends or sailing
around the world, the Dufour 360 aspires to offer sensational enjoyment whatever the
circumstances.

Layout

2 cabins 1 head, toilets equipped with holding tank traditional aft port galley. Convertible
saloon. Large deep cockpit locker. 

Remarks :

New 2022 model year Dufour 360 sailing yacht for sale! Southampton Boat Show 2021
display boat available now! View her on the Dufour Yachts Stand M315. Your last chance
to get a Dufour 360 this year! Huge volume in under 34 feet (excluding bowsprit) and easily
sailed short-handed. She is the 2 cabin / 1 head layout, Adventure version with 'Europe'
light oak interior, upgraded 29hp Volvo Penta engine, 1.55m shoal draft keel, Raymarine
electronics pack (including autopilot, Axiom 9" chart plotter, VHF radio, AIS transceiver,
etc), German mainsheet system with additional winches, asymmetrical spinnaker gear with
fixed bowsprit, bow protector, plancha, lifeline gates, black fibreglass helm wheels,
convertible saloon, additional water tank, Rabanni Light Gray saloon cushions, etc, etc.
Free Comfort Pack included as Special Boat Show Offer!

If this Dufour 360 stock boat's layout and options list don't match your requirements, then
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please contact us today for a deal on a new Dufour 360 to suit your exact needs!

 

 Contact: Network Yacht Brokers East Anglia Titchmarsh Marina, Coles Lane,
Walton-on-the-Naze, Essex CO14 8SL

Tel: +44 (0)1255 672500

 Email: sales@westwateryachtsales.com

Disclaimer : Network Yacht Brokers (East Anglia) Ltd offers the details of this vessel for sale but cannot guarantee or warrant the accuracy of the
information contained in the specification or warrant the condition of the vessel or equipment. A buyer should instruct his agents, or surveyors, to
investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered for sale subject to no prior sale, price change, or withdrawal without notice.
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